2 B IR 2 B 6 I 25

B NECAR »Ess—i
1. 8 460mAh SR ERL L RELANEREH
(Bt JE] 40 % 4270 40

— RO A DL B S o, 3 20 o EH DAL RO ARR P, RA — TR
SR B ERE)
L eES A={0,1},B={—1,0},ll AUB=
A. {—1,0} B. (0,1} C.{—1,1} D. {—1,0,1}
2. AL U=REEG A= (x|2—1>0} ,B= {2022}, M ( [ rA)NB
A {x|0<<ax<1) B. {x] <2}
C.{x|a<1} D. {z]1<2<<2)
3. B A= {x|x=3k.kEL) ,B={x|2=6k.kELZ} | A 5§ B Z &A1 F I
A.ACB B.ADB
C.ASB D. B&A
4 FHEA M= {a,b.c) FRICER R AABC ) =K W AABC —5E A2
A. Biffi = B. B =Y
C. #lifs = D. &M =¥

T ERB(RAAE 2 DA BEDALS 105, EHEVRL BN LAY A SAASABE Z
Ko ARG EIF 5 o, ke iF 2 o, H A NAE 0 )
5. FHFIRIEWIAY =
‘&%EN B.0EN

C. —3¢Z D. € Q

6. JATE 2% 3d THRGIIF 38 HMEF LA AR G B AR Z HAL i A IZ 5. 5 AL B
NN ES AR THES ABAETES B ROLR4MNESNES A SRS B 2%
8N A= B, Bl A—B={x€Alx € B}. FHIFk—E £ 12

A (A—BN(B—A=J B.(A—B)U(B—A)=AUB

_.A—(A—B)=B—(B—A) D.(A—B)UB=AU(B—A)
4R B

k= 1 2 3 4 5 6

e

C1. BB T



GETBORAME 2 DAL A S 40,3510 40

7. IR R T B T S A v LU .
y
1
—Il 0 i 2 X
1k
8. RS M MS(1,2,3,4 ) IXFEMES M A A~

W REBRORA L 3 AL, 30 o, MARS L FHA GRS RIRE T B
9. (A/INBHE A 8 43

BHIES A= {(x.y) |ly=4x—1} .84 B={(x.0) |y=2"+2} R&EH ANB.

ok Il



10. CA/NEH 43 10 43
CHIEE U=R.EH A= {z| —2<a<1},B={x| —1<a<3}.
(3 AUB;
(2)RE AR RoR S

.3 BT



11 CAR/N# 43 12 53
CEES A={—3,—2,—1,0,1,2,3},B=1{0,1,2},C={1,2,3}.
(kK ANB;
(2R [ A(BUO.

ca BB T



2 B IR 2 B 6 I 25

B NBCAM s
2. kit s kit o#%EA5A4EA

CBf 18] .40 -5 3 2:70 2)

— GERRER RSB 4 LS S, 3 20 A, fEARONELAS B v AR IR B, R — AR
SR TR
L% c€ER“2?>17 4> 171

AL FEI AL B. BT 2T

C. o B2 D. BEATE AL B
2. F Y x € R, 20+ 107 15 S 2

A. YV xE€R, 2 +1<00 B. VxER,2* +1<0

C. 320 ER, 2 +1<0 D. 3, €R,2i+1<0

3. B iy U e 4 R e v i A SR LA A S
A Y2ERK (V7)) ==
B. JT A 1 B ORR 2 75 4
C. 2 DH AT o Af <0
D. A 10 1E T DU 2 il AN FR A
4 B pia® F220—3>0,q:2>>a, 45 p ot q WEARTE T F5AF W a 1 HUE G2
A {ala<<—3} B. {ala=1} C. {ala=—3]} D. {ala<1}
ZOEBBORAE 2 DR M5 45, 10 4, EEDESBGAR YA SR
Ko AEATOF 5 5 Ik AT 2 4, AR F 0 )
5. NAN“H p W TR A, p R g BB SRR
A5 22>y 2>y B. # x>5,0] >10
C. % ac=bc, W a=b D. & 22 +1=2y+1,0] z=y
6. R PR Y HL B I v TR OGS IS 72 KT L 527 i S B AR P L B LA

i s

.5 BT



SETECRAE 2 L S 4,26 10 50

TR A€ R 2+ 2ax+2—a=0" AR WSLEL o IBUETERE
8. T pg #IE r BYLEFRA s Jr WFEINRAT S g R s BYFEIT 5 AF Y S8 00 SR b B
“FEESAF BEAR T A S BEA A R Al ) — NS
(Ds & r 19 ;
Dr gy ;
DpiEqgmy

M BRERR (R 3 /A, 3 30 4, ARG B XFH GENTRREF F H)
9. A/ NETH I3 8 41
1T N Y o R 78 = W i B 4 € o g A A - G o G = o N v
(DARER m=>1, 518 2 —20+m=0 JCIHR 5
O FFAE— X S o o ff 20+-3y+37>0 BT
O FFEBE sy i 2+ y=3;
(O SH T KT T 0.

6 e ok Il



10. CA/NEH 43 10 43
CHER A= (2| 2<<—3Ha>2} ,B= (x| —2<<a<4}.
(DRCERAU LB
(OFEES M= x| 2b—1<a<2k+1}, B 2 € M 2“2 € A FE AW E LA SR SIH £
(I E .

c7 . BB T



11 R/ 73 12 59)
CAER A= (a]1<a<<a)}(a>D,B={x|1<a<3}, ¥ p:a€A,q:2E€B.
(DFF p & q BIFENABEGENSRIKL a FPUA NI ;
(204 ~q 3% = p WL EATEI A SRIK a WAL L

.3 . BT



